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В спектакле занято 68 человек:
21 чел.-оркестр
15 чел. – актеров
15 чел. – балет
17 чел. - хор
)Девичий переполох 
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(оперетта в 2-х действиях) 12+
Либретто В.Гинзбурга, М.Гальперина
Музыка Ю.Милютина
Режиссер-постановщик – з.а.РФ В.Вавилов
Дирижер-постановщик – В.Петушков
Художник-постановщик – И.Мальгин
Балетмейстер-постановщик – Н.Володькина
Продолжительность: 2 часа 20 минут
«Ой, да и взбрело царю-батюшке жениться...
Дескать, сыщите мне получше, да покрасивше для моей государевой радости. И бросились сваты по воеводствам российским девицу что ни на есть лучшую искать. И начался тут в городах больших и малых великий переполох...».
«Театр музыки, драмы и комедии» с гордостью представляет Вашему вниманию «Девичий переполох» Юрия Милютина - одну из лучших отечественных оперетт, настоящую жемчужину российской музыкальной культуры!
Россия, XVII век. Царь повелел выбрать себе невесту - самую пригожую, благовоспитанную и хозяйственную девицу из всех дворянских дочек на Руси. И вот в одно отдаленное воеводство для смотрин претенденток приезжают царские сваты - боярин Сапун Тюфякин и сопровождающий его молодой дьяк Юрий. Быть царицей очень лестно! А быть тестем или тещей царя - не менее! Естественно, возможные невесты и их родители, чтобы обойти конкурентов, пустят в ход всевозможные козни и интриги, используя все доступные им средства!
Что же одержит верх - корысть местных дворян, эгоизм и гордыня их дочерей или чистота помыслов и любовь главной героини Ксении? Ведь ей, дочери воеводы, нужен не муж-царь, а муж-любимый. «Без любви — какое счастье?» — говорит она. Опасаясь, что выбор падет на нее, Ксения скрывается от царских сватов, а за ней отправляется погоня... «Девичий переполох» начинается!
Вас ждет яркое, красочное, легкое действо, насыщенное интересными, подчас комедийными событиями. В спектакле много веселого и неожиданного, сказочного и лиричного, ведь несмотря на лихо закрученный сюжет, это прежде всего история любви, побеждающей любые преграды.
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